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Du 26 au 27 septembre 2023, Pallas Data a sondé un échantillon aléatoire de 1095
personnes âgées de 18 ans ou plus et vivant dans la province de Québec. Le sondage a
été réalisé à partir d’appels faits par réponse vocale interactive. Les répondants du
sondage ont été rejoints via des appels téléphoniques par lignes terrestres et
cellulaires. Les réponses ont été pondérées statistiquement en utilisant les
renseignements démographiques recueillis dans le cadre du recensement de 2021. Le
sondage se veut représentatif de la population adulte du Québec.

Ce sondage a été commandé par Qc125.

La marge d’erreur du sondage est de ±2.96%-, à un niveau de confiance de 95%. Les
marges d’erreur augmentent pour les sous-échantillons. Les totaux pourraient ne pas
toujours arriver à 100 % en raison des arrondissements.

Méthodologie
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Pallas Data est une nouvelle société de recherche basée à Toronto, en Ontario. Nous
sommes des chercheurs expérimentés et des experts en données qui s’engagent à
offrir le meilleur service à nos clients en s’appuyant sur les normes les plus élevées de
l’industrie et sur notre expertise de pointe.

Notre mission est d’exploiter les données pour donner à nos clients des informations et
des analyses précises et utiles, leur permettant de prendre des décisions éclairées qui
stimulent la croissance et maximisent leur avantage concurrentiel.

Pour plus d’informations, veuillez contacter :
Joseph Angolano, fondateur et PDG
Courriel : joseph@pallas-data.ca
Téléphone : (647)-894-1552

À propos de Pallas Data
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Si une élection provinciale avait lieu aujourd’hui, pour quel parti voteriez-vous? (tous les
electeurs) [1]

Genre Âge Région Lange

Total Hommes Femmes 18-34 35-49 50-64 65+ Montréal
RMR

L'Île de
Montréal

Banlieue
de
Montréal

Québec
RMR

Reste du
Québec

Francophone Non-
Francophone

CAQ, Legault 31.9% 28.1% 35.5% 13.7% 27.4% 38.3% 47.3% 23.5% 17.2% 29.5% 13.9% 54.3% 36.5% 9.5%

PLQ, Tanguay 12.6% 11.7% 13.5% 9.9% 11.5% 11.7% 17.2% 16.2% 19.3% 13.3% 5.1% 8.2% 7.9% 35.5%

QS, Nadeau-
Dubois

14.2% 12.5% 15.8% 28.1% 16.5% 9.8% 2.8% 16.7% 22.2% 11.5% 11% 10.2% 16% 5.3%

PQ,
Plamondon

17.7% 21.5% 14% 13.4% 18.6% 18.2% 20.4% 19.2% 15.1% 23.1% 27.3% 11.4% 21.1% 1.3%

Conservateur,
Duhaime

13.4% 18% 8.9% 19.4% 18.4% 12.6% 3.7% 11.6% 11% 12.2% 34.7% 9.5% 12.1% 19.7%

Autre Parti 1.5% 3.2% 0% 1.5% 2.4% 1.6% 0.8% 1.4% 1% 1.8% 1.4% 1.9% 1% 4.2%

Indécis 8.7% 5.1% 12.2% 14% 5.2% 7.9% 7.8% 11.4% 14.1% 8.7% 6.6% 4.4% 5.5% 24.5%

Fréquence
non pondérée

1095 704 391 100 254 306 435 554 230 324 193 348 967 128

Fréquence
pondérée

1095 536 559 271 262 282 280 646 316 330 115 334 907 188

Tableaux des données
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Si une élection provinciale avait lieu aujourd’hui, pour quel parti voteriez-vous? (tous les
electeurs) [2]

Intention de vote provincial

Total CAQ PLQ QS PQ PCQ Autre Indécis

CAQ, Legault 31.9% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

PLQ, Tanguay 12.6% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0%

QS, Nadeau-Dubois 14.2% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0%

PQ, Plamondon 17.7% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0%

Conservateur,
Duhaime

13.4% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0%

Autre Parti 1.5% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0%

Indécis 8.7% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

Fréquence non
pondérée

1095 397 126 104 231 145 20 72

Fréquence pondérée 1095 349 138 155 194 147 17 96

Tableaux des données
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Si une élection provinciale avait lieu aujourd’hui, pour quel parti voteriez-vous? (tous les
electeurs) [3]

Intention de vote fédéral

Total Libéral Conservateur BQ NPD Vert PPC Autre Indécis

CAQ, Legault 31.9% 40.1% 29.5% 28.7% 20.4% 14.8% 0% 24.1% 36.8%

PLQ, Tanguay 12.6% 28.7% 4% 5.6% 7.7% 4.7% 7.8% 0% 1%

QS, Nadeau-
Dubois

14.2% 14.6% 1.8% 12.3% 56.7% 42.6% 0% 10% 15%

PQ, Plamondon 17.7% 5.7% 10.1% 47.1% 8.7% 2.5% 0% 6.6% 8.9%

Conservateur,
Duhaime

13.4% 0.1% 47.1% 1.9% 4.9% 6.7% 53% 0% 11.2%

Autre Parti 1.5% 0.4% 2.8% 0.1% 1.2% 10.8% 17.5% 11.9% 0%

Indécis 8.7% 10.3% 4.8% 4.3% 0.4% 17.9% 21.7% 47.5% 27.1%

Fréquence non
pondérée

1095 335 279 307 67 22 15 15 55

Fréquence
pondérée

1095 361 256 283 68 29 14 14 71

Tableaux des données
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Si une élection provinciale avait lieu aujourd’hui, pour quel parti voteriez-vous?
(électeurs favorables avec indécis) [1]

Genre Âge Région Lange

Total Hommes Femmes 18-34 35-49 50-64 65+ Montréal
RMR

L'Île de
Montréal

Banlieue
de
Montréal

Québec
RMR

Reste du
Québec

Francophone Non-
Francophone

CAQ, Legault 33.7% 28.7% 38.4% 18.2% 27.7% 39% 48.8% 25.9% 21.5% 30% 14.2% 55.5% 37.3% 16.1%

PLQ, Tanguay 14.1% 12.1% 16.1% 14.4% 11.8% 11.7% 18.6% 18.8% 24.3% 13.4% 5.1% 8.3% 8.2% 43%

QS, Nadeau-
Dubois

14.9% 13.1% 16.6% 28.9% 17.2% 10.5% 3.5% 17.9% 23.1% 13.1% 11% 10.2% 16.6% 6.4%

PQ,
Plamondon

18.5% 21.8% 15.3% 13.4% 19.7% 19% 21.7% 19.8% 15.4% 24.1% 29.8% 12% 22% 1.3%

Conservateur,
Duhaime

14.1% 18.7% 9.7% 19.4% 18.8% 14.8% 4% 12.6% 13% 12.2% 35.4% 9.7% 12.3% 22.8%

Autre Parti 1.8% 3.3% 0.4% 1.5% 2.4% 2.3% 1.1% 1.5% 1% 2% 1.4% 2.5% 1.2% 4.9%

Indécis 2.9% 2.3% 3.5% 4.2% 2.4% 2.7% 2.3% 3.5% 1.6% 5.4% 3.1% 1.7% 2.4% 5.5%

Fréquence
non pondérée

1095 704 391 100 254 306 435 554 230 324 193 348 967 128

Fréquence
pondérée

1095 536 559 271 262 282 280 646 316 330 115 334 907 188

Tableaux des données
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Si une élection provinciale avait lieu aujourd’hui, pour quel parti voteriez-vous?
(électeurs favorables avec indécis) [2]

Intention de vote provincial

Total CAQ PLQ QS PQ PCQ Autre Indécis

CAQ, Legault 33.7% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 20.3%

PLQ, Tanguay 14.1% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 17.6%

QS, Nadeau-Dubois 14.9% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 8.1%

PQ, Plamondon 18.5% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 9.2%

Conservateur,
Duhaime

14.1% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 8.3%

Autre Parti 1.8% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 3.1%

Indécis 2.9% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 33.4%

Fréquence non
pondérée

1095 397 126 104 231 145 20 72

Fréquence pondérée 1095 349 138 155 194 147 17 96

Tableaux des données

© Pallas Data 2023



Si une élection provinciale avait lieu aujourd’hui, pour quel parti voteriez-vous?
(électeurs favorables avec indécis) [3]

Intention de vote fédéral

Total Libéral Conservateur BQ NPD Vert PPC Autre Indécis

CAQ, Legault 33.7% 44.1% 30.4% 28.9% 20.8% 17.6% 0% 24.1% 38.8%

PLQ, Tanguay 14.1% 33.4% 4% 5.6% 7.7% 4.7% 7.8% 0% 1%

QS, Nadeau-
Dubois

14.9% 15% 1.8% 13.2% 56.7% 42.6% 0% 21.6% 18.1%

PQ, Plamondon 18.5% 5.7% 10.2% 49.2% 8.7% 5.6% 0% 6.6% 10.9%

Conservateur,
Duhaime

14.1% 0.4% 48.6% 1.9% 4.9% 14.1% 53% 0% 12.4%

Autre Parti 1.8% 0.4% 3.1% 0.1% 1.2% 15.5% 24.1% 11.9% 0%

Indécis 2.9% 1% 1.9% 1.1% 0% 0% 15.2% 35.9% 18.9%

Fréquence non
pondérée

1095 335 279 307 67 22 15 15 55

Fréquence
pondérée

1095 361 256 283 68 29 14 14 71

Tableaux des données
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Si une élection provinciale avait lieu aujourd’hui, pour quel parti voteriez-vous?
(décidés et enclins) [1]

Genre Âge Région Lange

Total Hommes Femmes 18-34 35-49 50-64 65+ Montréal
RMR

L'Île de
Montréal

Banlieue
de
Montréal

Québec
RMR

Reste du
Québec

Francophone Non-
Francophone

CAQ, Legault 34.5% 29.2% 39.6% 19% 28.3% 39.9% 49.8% 26.7% 21.9% 31.6% 14.6% 56.3% 38% 17.2%

PLQ, Tanguay 14.7% 12.5% 16.9% 15.2% 12.2% 12.1% 19.2% 19.6% 24.9% 14.3% 5.3% 8.5% 8.4% 45.5%

QS, Nadeau-
Dubois

15.4% 13.4% 17.2% 30.1% 17.6% 10.8% 3.6% 18.6% 23.4% 13.8% 11.3% 10.5% 17.1% 6.8%

PQ,
Plamondon

19% 22.3% 15.8% 13.9% 20.1% 19.5% 22.2% 20.4% 15.5% 25.3% 30.7% 12.2% 22.6% 1.3%

Conservateur,
Duhaime

14.6% 19.2% 10.2% 20.3% 19.3% 15.2% 4.1% 13.1% 13.3% 12.9% 36.6% 9.9% 12.6% 24.1%

Autre Parti 1.9% 3.4% 0.4% 1.5% 2.5% 2.4% 1.1% 1.6% 1% 2.1% 1.5% 2.6% 1.2% 5.1%

Fréquence
non pondérée

1069 690 379 97 247 298 427 540 225 315 188 341 948 121

Fréquence
pondérée

1069 536 559 271 262 282 280 646 324 322 115 334 908 187

Tableaux des données
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Si une élection provinciale avait lieu aujourd’hui, pour quel parti voteriez-vous?
(décidés et enclins) [2]

Intention de vote provincial

Total CAQ PLQ QS PQ PCQ Autre Indécis

CAQ, Legault 34.5% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 30.6%

PLQ, Tanguay 14.7% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 26.8%

QS, Nadeau-Dubois 15.4% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 12.1%

PQ, Plamondon 19% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 13.5%

Conservateur,
Duhaime

14.6% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 12.4%

Autre Parti 1.9% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 4.5%

Fréquence non
pondérée

1069 397 126 104 231 145 20 46

Fréquence pondérée 1069 357 143 160 199 152 17 67

Tableaux des données
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Si une élection provinciale avait lieu aujourd’hui, pour quel parti voteriez-vous?
(décidés et enclins) [3]

Intention de vote fédéral

Total Libéral Conservateur BQ NPD Vert PPC Autre Indécis

CAQ, Legault 34.5% 44.3% 30.7% 29% 20.5% 17.5% 0% 37.3% 47.7%

PLQ, Tanguay 14.7% 34% 4.1% 5.8% 7.7% 4.8% 9.3% 0% 1.2%

QS, Nadeau-
Dubois

15.4% 15.2% 1.8% 13.4% 56.8% 42.9% 0% 34% 22.3%

PQ, Plamondon 19% 5.7% 10.4% 49.7% 8.8% 5.5% 0% 10.3% 13.4%

Conservateur,
Duhaime

14.6% 0.4% 49.8% 2% 4.9% 13.9% 62.5% 0% 15.4%

Autre Parti 1.9% 0.4% 3.2% 0.1% 1.2% 15.4% 28.2% 18.4% 0%

Fréquence non
pondérée

1069 331 276 303 67 22 14 10 46

Fréquence
pondérée

1069 369 258 288 70 30 12 9 59

Tableaux des données
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